Nom :                                                     Prénom :                                            3  GTC               lundi 6 octobre 2014
Test n° 4 : Equations

1. Quelle différence fais-tu entre une équation impossible et une équation indéterminée ? (2pts)

2. Résous les équations suivantes. (4+3+3 = 10pts)
















3x – 2(5 – 4x) = 3x + (-x +3)





[bookmark: _GoBack]




test 4 v 1.docx   GL  2/10/2014


Nom


 


:


                                                     


Prénom


 


:


                          


              


    


3  


GTC


  


          


   


lundi 6 octobre 


2


014


 


Test n° 4


 


:


 


Equations


 


 


test 4 v 1.docx


   


GL  


2/10/2014


 


 


1.


 


Quelle différence fais


-


tu entre une équation impossible et une équation indéterminée


 


?


 


(2pts)


 


 


2.


 


Résous les équations suivantes.


 


(4+3+3


 


= 


10pts)


 


 


??


-


4


2


-


??


-


3


4


=


2


-


??


3


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


3x 


–


 


2(5 


–


 


4x) = 3x + (


-


x +3)


 


 


 


 


 


 


 


 


 


-


3


?


3


??


+


2


?


=


 


-


6


??


-


3


(


??


+


2


)


 


 




Nom   :                                                       Prénom   :                                                3   GTC                   lundi 6 octobre  2 014   Test n° 4   :   Equations     test 4 v 1.docx     GL   2/10/2014     1.   Quelle différence fais - tu entre une équation impossible et une équation indéterminée   ?   (2pts)     2.   Résous les équations suivantes.   (4+3+3   =  10pts)     ?? - 4 2 - ?? - 3 4 = 2 - ?? 3                               3x  –   2(5  –   4x) = 3x + ( - x +3)                   - 3 3 ?? + 2 =   - 6 ?? - 3 ( ?? + 2 )    

